

华期理财

研发中心

2021年1月27日 星期三

⑤资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列,涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、 华期周刊和每周一评等栏目,为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息,为客户提供优质高效的资讯服务

⑤ 华融期货早报

好消息来了! 易纲重磅发声: 货币政策继续支持经济 不 会过早退出

2021年1月26日,中国人民银行行长易纲出席世界经济论坛达沃斯议程会视频会议,并参加了"加强金融与货币体系"领导者讨论会。该环节讨论了新冠肺炎疫情应对措施可能带来的金融风险及如何提高金融机构的抗风险能力。(中国基金报)

中国与发达国家签署的第一个自贸协定 有了升级版!

1月26日,商务部部长王文涛与新西兰贸易和出口增长部长奥康纳分别代表两国政府,通过视频方式正式签署《中华人民共和国政府与新西兰政府关于升级〈中华人民共和国政府与新西兰政府自由贸易协定〉的议定书》(以下简称《升级议定书》)。(经济日报)

住建部赴沪深调研房地产市场 督导落实城市主体责任

倪虹表示,中央经济工作会议再次强调了要坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,并将"解决好大城市住房突出问题"作为2021年度重点任务之一,城市政府要充分认识保持房地产平稳健康发展的重要性,毫不动摇坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,不将房地产作为短期刺激经济的手段,切实落实城市主体责任。(新华社)

产品简介:华融期货每日早8:30 举8 行晨会,本产品收录所有晨会核心内容,涵月盖财经要闻、技术面分析、品种走势分析预测及操作建议等信息。

风险说明:本产品为华融期货研发的独立观点,不构成投资建议,谨供投资者参考。

客户适配:适合所有客户使用,尤其是日 内短线客户,本产品汇总所有投顾人员对 于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

写 华融期货有限责任公司

地址:海南省海口市龙昆北路 53-1 号

网址: www.hrfutu.com.cn

邮编: 570105

*****期市有风险,入市须谨慎*****



品种观点:

【股指期货】影响市场重要政策消息:

好消息来了 易纲重磅发声: 货币政策继续支持经济 不会过早退出!

2021年1月26日,中国人民银行行长易纲出席世界经济论坛达沃斯议程会视频会议,并参加了"加强金融与货币体系"领导者讨论会。该环节讨论了新冠肺炎疫情应对措施可能带来的金融风险及如何提高金融机构的抗风险能力。易纲在"达沃斯议程"表示,中国的货币政策将继续支持经济,中国不会过早退出支持政策。易纲表示,中国致力于推动经济增长模式向消费驱动的模式转型。目前鉴于新冠肺炎疫情引发的公共卫生危机仍在全球持续,中国将确保央行采取的政策是具有一致性、稳定性和一贯性的,而不会过早地放弃支持政策,预估今年中国的GDP增速将恢复到正常区间内,符合预期。

重磅! 养老金到账超 10000 亿 他们买了这些股

人社部 1 月 26 日上午举行 2020 年第四季度网上新闻发布会,披露了有关养老金投资运作的重磅数据。养老金委托投资到账金额首度超过 1 万亿,2020 年三季度披露的数据是 9757 亿元。发布会内容显示,所有省份均启动实施基本养老保险基金委托投资工作,合同规模 1.24 万亿元,到账金额 1.05 万亿元。推进职业年金市场化运营,全国 32 个统筹区已启动职业年金市场化投资运营,规模突破 1 万亿元。截至 2020 年 12 月底,全国基本养老、失业、工伤保险参保人数分别为 9.99 亿人、2.17 亿人、2.68 亿人。三项社会保险基金总收入 5.02 万亿元,总支出 5.75 万亿元,累计结余 6.13 万亿元,基金运行总体平稳。

啥信号? 上交所宣布: 一只 500ETF 被暂停融券卖出了

今天早上,上交所公告"暂停 500ETF 基金(512500)融券卖出",引发市场关注。公告称,500ETF 基金融券余量已达到该证券上市可流通量的 75%,将从本日起暂停该标的证券的融券卖出。基金君发现,上周上交所就在该标的融券占比达到 70.28%时作出了交易风险提示。另外,市场上规模最大的 500ETF——中证 500ETF(510500)最近融券比例也有大幅提升。究竟是什么原因?是资金在做空,还是别的什么情况?基金君梳理了相关数据,并采访了业内人士做分析。有市场人士指出,此次被暂停融券的 500ETF 基金规模相对较小,只有 33 亿左右,所以容易达到融券上限,市场上最大的中证 500ETF 规模有 300 多个亿,目前还没有达到上限。

财政部: 2020 年国有企业利润总额达上年同期 95.5%



财政部网站 26 日发布《2020 年 1-12 月全国国有及国有控股企业经济运行情况》指出,2020 年,全国国有及国有控股企业(以下称国有企业)奋力抗击新冠肺炎疫情等多重前所未有的困难和挑战,实现营业总收入同比增长 2. 1%,利润总额达上年同期 95. 5%,经济运行回稳向好趋势不断巩固。财政部介绍,12 月份,国有企业营业总收入较去年同期增长 14. 1%。1-12 月,营业总收入 632867. 7 亿元,同比增长 2. 1%,较 1-11 月提高 1. 3 个百分点,其中中央企业 353285. 6 亿元,同比下降 1. 9%,地方国有企业 279582. 1 亿元,同比增长 7. 5%。

乘联会: 预计 2021 年新能源车将呈现年初高起步 持续平缓上行的良好走势

乘联会表示,2021年新能源车销量将高起步,好于预期,并持续良好发展。预计2021年的新能源车市场化转型中,新能源车将呈现年初高起步,持续平缓上行的良好走势,与传统车的走势日益同步化。(东方财富研究中心)

后市: 沪深 300 遇阻震荡, 技术上关注 5664 点, 在其之下逢高沽空反之维持区间整理。

【上海原油】API 数据显示美国上周原油库存大幅减少 527 万桶,提振了油价,投资者正权衡原油市场的供给风险与需求前景。受此影响美原油指数窄幅震荡,收 51.83 美元/桶。

后市:上海原油指数弱势震荡。短期关注354元/桶,在其之下逢高沽空反之维持区间整理。

【燃料油】美原油震荡整理。上海燃料油指数弱势整理,技术上关注 2200 点,在其之下逢高沽空反之维持整理。

【沥青】上周炼厂开工率小幅上升,库存和钢厂库存双双去库,需求继续呈现淡季特征,在总体供需偏弱格 局下,沥青价格跟随原油波动,在原油价格没有明显回落之前,预计短期沥青将维持震荡走势。

技术面上,从日线上看,昨日沥青 2106 主力合约震荡小幅收跌,上方受到 10 日均线压制,下方得到 120 日均线支撑,MACD 指标出现死叉,技术上处于震荡走势,短期关注上方 20 月线 2750 点附近的压力,下方关注 60 日均线 2610 附近的支撑力度。

【PP】价格相对宽幅震荡,预计日内会突破选择方向,目前多头稍稍有利,后市关注价格进一步走高的机会,突破区间震荡后,价格有望冲击8250的高位。

【焦炭】昨天焦炭接连破位下跌后,价格最低来到2614,当前虽然趋势开始转向空头占优,但是不宜过份 追空,今天日内短线关注价格反弹走高的机会。



【天然橡胶】因短线跌幅较大沪胶近期或会止跌震荡,但是受技术面制约上升空间或有限,操作上建议 ru2105 月合约关注 14300 点, nr2103 月合约关注 10500 点, 在其之下弱势会保持可持空滚动操作, 反之会反弹 可买入。

【郑糖】因短线跌幅较大郑糖 5 月合约期价短期或会止稳震荡,但是受需求下降的预期制约上升空间会有限,操作上建议关注 5330 点,在其之下弱势会保持可持空滚动操作,反之会转强可买入。

【豆粕】 CBOT 美豆主力 03 合约报收 1371.5 美分/蒲式耳,涨幅 1.88%;国内夜盘 M2105 主力合约报收 3483 元/吨,涨幅 1.04%。因担心美国和全球大豆偏紧,美豆出口检验量表现较好,提振美豆走势。国内大豆成本高企,且虽然近日成交不佳,但春节临近,前期合同提货很快,令豆粕库存下降明显。需求方面,目前处于春节前畜禽集中出栏阶段,及水产养殖基本停滞,对短期豆粕需求支撑有限。 总体,豆粕中长期慢牛格局不变,短期或跟美盘震荡走势。M2105 下方关注 3400 一线支撑位置,建议:短线投资者可跟盘顺势操作,长线投资者可在重要支撑位逐步布局中长期多单。

继续关注南美产量的情况。

【玉米】国内夜盘 C2105 主力合约报收 2789 元/吨,涨幅 0.4%; 东北产地基层种植户梁源多转移到贸易环节,对后期供应不足预期及收购成本较高,贸易商挺价意愿较强,加上南北方倒挂带来支撑。目前饲料企业谷物替代玉米的比例持续增加,小麦拍卖新规落地,政策打压囤粮行为,以满足饲料企业对小麦的需求,且去年玉米进口量创下历史新高。总体,长期玉米以高位运行为主,短期或进入高位调整状态,下方关注 2700 元/吨支撑位置。

后期继续关注疫情以及下一步政策方面消息指引。

【生猪】LH2109 主力合约报收 25555 元/吨,涨幅 2.51%。节前大集团出栏节奏加快,受东北和华南猪病影响,全国生猪出栏体重继续下滑。需求端随着备货高峰过去,终端接货意愿减弱,且新冠疫情影响,屠宰企业开工率下滑,盘面来看,目前价格已经接近仔猪育肥的成本价,预计继续下跌的空间有限,短线或震荡运行为主,关注 09 合约下方 24500 一线支撑位。

长周期来看,生猪产能持续恢复,猪价进入周期下行通道,大的方向建议逢高沽空为主,对于养殖企业可考 虑逢高做空养殖利润保值。后期关注非洲猪瘟及新冠疫情的影响以及未来生猪恢复进度。

【沪铜】美国1月制造业较回升,欧元区下滑,美元小幅反弹。美联储释放逐步退出 QE 信号,美国财政刺激加码促进经济复苏,美元下跌动能明显减弱,短期或底部振荡。从基本面看国内铜下游消费有走弱,由于疫情原因进口铜减少导致供应减量更明显:在供需双弱局面下,库存仍在去库。对铜价支撑较大。另外中国经济指标



持续向好,市场对美国刺激计划仍有良好的预期,资本市场情绪依旧乐观。

关注下方 58000 支撑位。在其之上多单可继续持有。

【棉花】国内方面,随着春节的临近,下游放假计划陆续出台,对于皮棉原料需求有所减少,且新棉加工上市叠加进口量,棉花现货市场供应充足,利空棉花行情,预计郑棉仍将震荡整理为主。

从技术上看,昨日郑棉跌破 15000,夜盘又上升至 15000 之上,当前价格仍是围绕此处争夺,操作上可继续观望。

【铁矿】本期澳巴发货总量和到港量双双出现下降,港口库存处于小幅波动状态,供应压力有所缓解。统计局公布数据显示国内经济整体稳健,铁矿石需求韧性较强,在短期供应增量有限而需求仍有支撑的情况下,预计铁矿价格仍将维持高位震荡。

技术面上,从日线上看,昨日铁矿 2105 主力合约震荡收跌,跌破 30 日均线支撑,MACD 指标继续开口向下运行,处于高位震荡走势,短期关注下方 10 周均线附近的支撑力度。

【螺纹】上周螺纹产量和表观消费量继续下降,同时钢厂与市场库存继续累加,当前螺纹处于供需双降、淡季累库阶段。在中期的高需求预期以及原料端成本支撑下,弱现实强预期的特点使得短期螺纹价格继续维持高位 震荡运行。

技术面上,从日线上看,昨日螺纹 2105 主力合约震荡收涨,上方遇到 20 日均线压制,MACD 指标继续开口向下运行,当前处于高位震荡走势,短期关注下方 10 周均线附近的支撑力度。

【免责声明】

本报告分析师/投资顾问在此声明,本人取得中国期货业协会授予期货从业资格,以勤勉的职业态度,独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因,不因,也将不会因本报告中的具推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告,但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权,任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播,不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用,不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求,在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估,并应同



时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求、必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠,但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证,也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。